

消除国家内外斗争和战争. 走向和平美好. 中国人必须看完

中国现在当前面临的所有问题和老百姓的苦难，都是共产党最高官员对全国人民的愚弄奴役所导致，其中毛泽东习近平就使用了商鞅驭民五术治理国家，《[毛泽东思想的驭民五术壹民、弱民、疲民、辱民、贫民](#)》和《[习近平对中国人民的驭民术和种种恶行](#)》这2篇文章完整展示了毛泽东习近平的恶略行为。为什么毛泽东习近平始终不渝的坚持给全国人民洗脑，要坚持社会主义公有制、坚持共产党领导中国、坚持马克思主义、坚持毛泽东思想、坚持习近平思想，一切的原因是因为他本人可以霸占支配享用挥霍全国人民的一切财富资源，《[乱世魔王毛泽东罪恶的一生](#)》和《[中国共产党是在为人民服务还是在鱼肉百姓一目了然](#)》这2篇文章详细描述了毛泽东习近平坚持公有制的原因。你直接看看朝鲜金正恩为什么坚持公有制，因为金正恩霸占着全国人民一切的财富资源，供自己家族享用挥霍，而全国的老百姓大多数人还吃不饱饭，都在为金正恩政权当牛做马的劳作。再看看伊朗最高领袖哈梅内伊坚持公有制的原因，本来就贫穷的伊朗哈梅内伊却拥有1000亿美元的财富，十几个年轻漂亮的小女孩当自己的妻子，最小的妻子只有9岁，而全国的老百姓还贫穷的吃不上饭。朝鲜的金家王朝和伊朗哈梅内伊王朝，只不过是照搬了毛泽东和习近平的政治道路，毛泽东和习近平坚持社会主义公有制也是为了自己享有这些一切上帝才能拥有的美好东西而已。只有在和平政权里面坚持公有制才能让全国人民真正拥有享有国家的一切财富资源，成为主宰自己命运的主人。

商鞅变法中这一套“驭民五术”被记录在了《商君书》里，《商君书》有曰：以善民治奸民，国削至乱；以奸民治善民，国治至强。

商鞅的驭民五术中包括：壹民、弱民、疲民、辱民、贫民。这是在后世帝王们都愿意去阅读学习的一套方法。

一、壹民，即指统一民众的思想，对民众进行强制性洗脑，“废先王之道，焚百家之言，以愚黔首”、“罢黜百家，独尊儒术”这些做法都是帝王为了方便奴役天下之民，于是进行了思想禁锢。毛泽东时代的毛泽东思想奴役中国所有百姓，凡是不能让毛泽东霸占享用挥霍奴役国家和人民一切财富资源人员的制度思想，凡是阻碍毛泽东成为至高无上神权的人和思想，凡事不是和质疑毛泽东思想的就是反革命被清算打倒打死。习近平时代的习近平思想、毛泽东思想、马克思主义、社会主义公有制，凡是不能让习近平霸占享用挥霍奴役国家和人民一切财富资源人员的制度思想，凡是阻碍习近平成为至高无上皇权的人和思想，通通都要被整惨甚至整死。

二、弱民，即指从客观条件上让百姓没有反抗能力，没有威胁帝王奴役统治的能力，例如“隳名城，杀豪杰；收天下之兵，聚之咸阳，销锋镝，铸以为金人十二，以弱天下之民。”毛泽东时代的相互检举、父母子女亲属反目成仇、利用工人农民打倒打死官员知识分子等、利用官员工人农民逼迫军人上战场战死、利用官员军人镇压农民工人做奴隶、三反五反文化大革命等，反正就是让中国所有人互相残杀毛泽东自己在旁边看戏，中国所有人到最后都是输家，毛泽东成为那个最大的赢家。习近平时代的建设无死角的海陆空全方位监控设备（摄像头，大智慧网络、卫星等等），聘用大量的人员监视人民（农管、城管、警察、国安、网格员等等），不听话的监视人员就用反贪腐败等手段利用工人农民的支持铲除他，让听话的监视人员镇压工人农民商贩企业家等等，反正就是要让中国人的底层人互相残杀，习近平坐在旁边看戏，不管中国全体人民如何争斗，最后的利益习近平永远是那个最大的赢家。

三、疲民，即指从自由上、时间上禁锢百姓，让他们没有空闲的时间去想、去做其他的事，例如筑长城、修运河、修阿房宫等等。毛泽东时代就搞了个义务修水库、成为集体劳改犯挣工分等，反正就是要让老百姓一天到晚累死累活的劳作。习近平时代大搞基建、民间工资低工作时间长、打几份工才能达到普通生活标准等，这些都是将整个天下的劳动力征集起来，为毛泽东习近平皇权服役。

四、辱民，即指从思想上、主观条件上去奴化百姓，让他们从内心上就不敢去反抗，害怕官府、害怕仕人，从而服从统治，例如严苛的刑法、残酷的刑具等等。毛泽东时代的官员轻轻松松不干活就享用特供特权、毛泽东为满足自己的私欲对国外进行大量的粮食物资等援助，一边限制的老百姓种植养殖谋生，一边又命令下面的官员搜刮掠夺老百姓仅剩的保命粮食，老百姓累死累活当牛做马却一贫如洗，毛泽东的贫下中农光荣的洗脑宣传，是要让老百姓精神上高人一等实际上被毛泽东玩弄于股掌之中。习近平时代的城管农管交警各官员随意的愚弄老百姓，大量外国留学生来中国领钱领女人读书羞辱中国人，当官的贪污腐败不惩罚甚至轻惩罚，老百姓随便干一点什么事都是重罚，连老百姓自己谋生对习近平来说都是罪恶，所有这些都是配合习近平命令下的政策。

五、贫民，即在金钱、财务方面对百姓进行严加管制，让他们没有多余的钱粮去满足其他的需要，例如苛捐杂税、重农抑商、排斥商人等等。毛泽东时代的严格限制种植养殖数量，甚至禁止个人种植养殖归集体，老百姓所有的辛苦劳作都要换成公分进行凭粮票领取，禁止老百姓有剩余财富资源积累，用反贪污腐败威胁官员配合毛泽东的政策。习近平时代的限制农民种植养殖等等生产经营活动，已经取得财富资源的百姓，习近平就用反贪污腐败、政府罚款、税收罚没、存款消失、理财诈骗、股票期货洗劫、房产医疗养老养子女丧葬等高昂费用来制造习近平的贫穷老百姓政策。

后来的驭民五术一直为帝王所学习，目的就是更好地统治整个国家奴役所有人民，加强皇权的统治。这套驭民五术是作为法家的商鞅向秦孝公晋献的，它深刻地展示了整个封建王朝统治民众的核心思想。毛泽东的核心思想是一边说要为人民服务、一边说人民越穷越光荣、一边说要时刻不忘阶级斗争。毛泽东的为人民服务变成了全体人民为毛泽东服务，毛泽东提倡的越穷越光荣变成了毛泽东成为

了掌控国家一切财富资源最富的那个人，毛泽东提倡的时刻不忘阶级斗争，却把毛泽东自己无法无天至高无上的那个阶级斗争成为最后赢家。而习近平只是复刻了毛泽东的这一切，现在习近平还只使用了毛泽东的三成功力，就已经民不聊生死伤无数，如果等习近平使用到毛泽东的10成功力就要生灵涂炭亡国灭种。具体毛泽东是怎样以一人之力让中国十分之一几千万中国人死亡的，习近平也不过是照搬这种方法而已。和平现在要对中国各个阶层的人一个忠告，也是对统治阶层的警告，如何破除这种一人杀千万人的魔咒？

和平对毛泽东、习近平、邓小平、江泽民、胡锦涛等最高统治者的警告：

告：当你追求神权皇权至高无上的时候，当你追求自己可以掌控任意人民的生死权，让国家的一切财富资源人力全部可以让你霸占挥霍享用支配，当你希望全天下的美女任你挑选享用，当你妄想用医疗技术更换器官实现永生，当你霸占这所有人类一切好处企图成为上帝，然后利用控制的媒体给自己疯狂歌功颂德扬名千秋万代的时候，就是你欲望无止境的时候，就是你末日的时候。如果你的一切都是为了实现你以上的人生目标，而不是为了人民赋予你的权力，放下身段，放下特权，放下权力让人民监督你约束你。当你以为你掌控武力军权可以镇压威胁一切人民，当你以为你掌控媒体可以颠倒黑白铲除一切异己，你以为你霸占国家财富资源可以收买一切你认为能为你所用的人。不顾一切满足你个人的肉体欲望和精神欲望，而致所有老百姓生灵涂炭民不聊生的话，我相信只要愤怒的老百姓联合起来造反，你一定是被处以极刑或者灭九族。

当我和平让你交接权力的时候，给你机会让你重生，不用再被斩首被灭九族，你就要拼命抓住这根救命稻草，历史上所有朝代的君王没有一个好下场全部都被灭九族，只有我和平建立的政权才能让你安然无恙，这是你唯一一次机会。

如果你认为你不能霸占享用挥霍支配全国人民的财富资源了，你认为你不能再随意控制中国人民的生死大权了，你认为你不能再用皇权玩弄各种各样老百姓的女人了，你认为你不能再偷偷用权力杀害老百姓的孩子割器官给自己延长寿命了，你认为本国人民、外国人民不会再对你歌功颂德了，所以你绝对不交接权力，你只是要霸占以上的一切享用一天算一天，反正自己也年龄大了活不了多久了，活着就要尽享一切最好的，哪管死后的洪水滔天民不聊生。我习近平掌握着全国军政大权威胁所有老百姓官员军人、我控制着媒体随意颠倒黑白为自己歌功颂德并且给学生军人洗脑效忠于我、我控制着全国人民的财富可以聘用任意效忠于我的人去镇压老百姓企业家军人官员等等，所以我拥有所有的一切我为什么要放弃权力，我可以决定所有中国人的生杀大权，所有中国人都要为我所用成为我习近平的奴隶。如果你是抱着这样的想法坐在权力的位置上，那和平一定会让你死无葬身之地，包括你的子女家庭亲属等等。我们每个中国人就要永远铭记，习近平这个卖国贼，每一个人中国人都要斩杀这个狗贼，每一个中国人都要灭掉习近平的九族。来报复习近平在位时给我们全国人民带来的苦难灾难死亡。

和平对正副处级、正副厅级、正副部级、正副国级官员的警告：

当你们在拥护恶魔毛泽东习近平等人的时候，帮助习近平鱼肉全体中国人民，你自以为习近平给你权力，让你霸占一些从老百姓这里收刮掠夺的财产供自己享用，须知你已经中了毛泽东习近平的奸计了，毛泽东习近平这些人不过是借你们的手从老百姓这里搜刮掠夺财富资源，然后再以反贪腐败的手段把你的财富资源掠夺走占为己有，顺便还把你判刑坐牢死刑等，这招螳螂捕蝉黄雀在后是历代皇帝常用的手段，这样毛泽东习近平就不用直接掠夺老百姓的财富资源，毛泽东习近平间接掠夺了老百姓的财富资源占为己有，却能获得被毛泽东习近平奴役的老百姓支持，这确实是中国老百姓天大的愚昧和悲哀。习近平毛泽东必定会斩杀你们企图拉拢老百姓，然后换一批官员继续压迫奴役老百姓，就这样毛泽东习近平拥有杀不尽的贪官和一直奴役着老百姓，这就是毛泽东提出的“时刻不忘阶级斗争”习近平提出的“反腐永远在路上”的奸计，中国人民最需要斩杀的贪官就是毛泽东习近平等人最大的贪官。如果习近平毛泽东不斩杀你们，选择和你们同流合污并且保护你们，那老百姓就一定会斩杀毛泽东习近平和你们，就像黄巢起义、李自成起义、太平天国起义等，所以习近平，毛泽东一定会斩杀你们，因为你们人少保护你们打不赢全体老百姓，老百姓的人多斩杀你们还可以获得拥戴，所以不管你们是被毛泽东习近平斩杀，还是被全体老百姓起义斩杀，永远都是输家。

只有效忠和平政权是你们唯一赢的机会，虽然不能让你们贪污受贿，但是你们的生活在和平政权比任何其他政权时期一定过得好 10 倍以上，并且是安全的享受，安全的颐养天年，还会受到老百姓的爱戴，并且可以用和平公民身份名留青史。

如果你说我不管那么多，反正我现在能够霸占这么多钱我享受知足，习近平毛泽东之流肯定不一定会打到我头上来，我听他们的命令就可以了，我相信只要我对他们俯首称臣，他们应该可以赦免我。如果你们这些高官都抱着这样的想法，那还是我上面说的那样，你不是被习近平毛泽东等人反腐败斩杀用于示好全体公民，就是被全体公民起义斩杀。

和平对其他公务员群体的忠告：

当你们享受体制内供养的时候，你们想到你们所有的收入来源都是全国人民上缴的结果，上面的领导层他并不创造任何收入，都是借助你们的手从各个老百姓手里搜刮而来，所以并不要因为你们现在能够搜刮老百姓的财富资源占有小部分上交大部分，就觉得生活很优越，庆幸自己没有生活在老百姓的群体中。你要明白你们不过是上层领导的白手套，当然最高统治者肯定是最上层的领导了，你们只是上层领导用于奴役全体老百姓的工具和棋子，也是上层领导随时可以更换的人，当你被撤换了也同样成为了老百姓中的一员。当老百姓被逼迫无奈造反的时候，上层领导肯定是拿你们开刀以反腐败的名义判刑来讨好老百姓，如果不判刑你们讨好老百姓的话，上层领导肯定是逼迫你们第一线要冲锋陷阵和老百姓拼杀的人，来保护上层的特权贪官阶层，所以当你们现在坚决拥护共产党恶魔政权的时候，就是在给你自己自寻死路和自断前程。

只有效忠和平政权，成为中华永久和平国的公民，才能让你们永远处于不败之地，和平政权比共产党政权对你们好 50 倍以上，效忠和平政权对你们来说百利而无一害，所以当我和平发布命令的时候，你们就要配合和平的命令来执行，这样我们才能共同抛弃旧的共产党腐烂政权，接受新的和平美好政权。共产党政权的坏是因为上层领袖阶层贪得无厌，对权力、对金钱、对女人、对享受、对物质、对长寿等贪婪是世界上任何一个人人都比喻不了的。

和平对军人(现役/预备役/退役)、武警、民兵、警察、国安人员的忠告：

当上级领导和最高领袖，给你们更大权力和利益的时候，你们就不要得意忘形认为很威风，所有给予你们的都只是为了让你们奉献牺牲而已。比如给军人武警民兵很大权力利益的时候，就是让军人武警民兵上战场牺牲的时候；给警察很大权力利益的时候，就是让警察和全国人民做斗争的时候，前几天的公安会议，习近平明确指出公安姓党，习近平这个卖国贼，中国警察是保护国家和人民的警察，不是姓苏联共产党和效忠习近平这个汉奸卖国贼的？所以现在习近平只是要你们镇压全国人民的时候，让你们警察和底层老百姓互相残杀，共同成为习近平的奴隶而已；给国安警察很大权力的时候，就是因为军人不愿意替领袖上战场牺牲，警察不愿意替领袖镇压全国人民，所以需要国安成为间谍部门监视和威胁军人武警民兵警察要效忠领袖，军人武警民兵要上战场，警察要镇压全国人民，来保护领袖主宰、控制、占有、挥霍国家和人民一切财富资源生命的权力，前段时间就把国安的权力分别任命了各省市的一把手，习近平就是要国安完全掌控在自己手里，去威胁军人武警民兵上战场，去威胁警察镇压全国人民。

当你们被利用完了，军人武警民兵在战场上牺牲的差不多了，换了一批新的军人武警民兵了，就开始没收军人武警民兵的权力，并发动人民群众搞阶级斗争打倒没战死的元老级军人武警民兵，最后领袖又收回了军权又打倒了有战功的竞争对手。警察镇压人民死伤差不多了，然后换一批新的警察，就开始发动人民群众搞阶级斗争，斗死斗倒一批元老级的警察，领袖又收回了权力，又把镇压人民的责任推给官员，毛泽东时代上更是打出了砸烂公检法的阶级革命，直接让无知无脑的工人学生接管公检法完全受控制于领袖一人。国安在监控威胁军人武警民兵警察以及全国人民的时候，必定会受到军人武警民兵警察及全国人民的仇恨而反杀，当国安人员没有利用价值的时候，领袖又打着阶级斗争的名义，让警察军人民兵成为武力威慑发动人民群众，把国安人员全部斗倒斗死，并把领袖发动监控威胁督战军人武警民兵警察的责任推给国安的各领导人员。那你们就发现了一个问题，军人武警民兵战死了一批，打倒斗死了一批，警察镇压人民群众的时候死了一批，打倒斗死了一批，国安在威胁监控督战军人武警民兵警察人民群众的时候，肯定也要被军人武警民兵，警察，人民群众反杀一批，然后再打倒斗死一批，人民群众在被警察军人武警民兵国安人员控制威胁镇压的时候，肯定也是死伤很多。军人、武警、民兵、警察、国安、人民群众全部都死伤了无数，没有一个人是赢家，而领袖却成了真正的赢家，不仅打倒打死了竞争对手铲除异己，打倒打死了不听话只剩当牛做马的人，领袖成为了人人歌颂和效忠的人，领袖霸占了国家和人民的一切财富资源人力，领袖巩固了自己无法撼动至高无上的皇权，领袖拥有了生杀一切中国人民的权力，所有的一切阶级斗争都只是为了领袖他自己的

肉欲、精神欲、物质欲最大化，中国人民最应该阶级斗争打倒打死的就是那个领袖。

只有效忠和平的政权，成为中华永久和平国的公民，军人武警民兵警察国安才能成为那个真正的赢家，军人武警民兵不用打仗牺牲，警察不用镇压人民群众，让人民群众仇恨伤害杀害，国安不用监督威胁监控督战军人武警民兵警察和人民群众被反杀，让自己成为全民的公敌。而和平政权比共产党政权对军人武警民兵警察国安人员来说好 10 倍以上，不仅从此以后会受到人民的爱戴，还可以获得和平公民身份名留青史。所以当和平发布夺权命令的时候，军人武警民兵警察国安就要毫不犹豫的执行和平的命令，毕竟夺权对你们来说犹如探囊取物信手拈来毫不费吹灰之力，因为共产党高层官员自认为手里的武器就是你们，而不是属于全国人民的武器。如果你们不执行和平的夺权命令，到时你们就得听从共产党高层的命令，军人武警民兵被逼迫去参与战争战死，警察被逼迫去镇压人民群众被打死杀死，国安去监控威胁督战军人武警民兵警察以及全国人民被反杀。或者直接被领袖发动人民群众搞阶级斗争帮忙打倒斗死，用来巩固领袖自己本人的绝对权力。

和平对企业家、资本、名人的忠告：当你们还在拥护和宣传共产党政权的时候，你们也不过是共产党高层官员利用的棋子而已，让你们帮助中央政府奴役其他百姓的时候，你们就不要得意忘形认为自己很了不起高人一等，你们不过是共产党高层官员随时可弃的棋子、随时可以没收你们的财产、随时可以毁灭的对象，杀了你们祭旗来向无知的老百姓示好，实际只不过是高层官员为了掠夺你们的财富资源占为己有，跟老百姓没有半毛钱关系。只要中国还是高举马克思主义、毛泽东思想、习近平思想、共产党领导，那你们就永远都不可能安全，随时被共产党中央高层官员铲除，因为这所有的思想精髓就是限制资本和贫穷老百姓，让权力贪官霸占挥霍享用支配国家的一切财富资源。共产党一边宣传让民营经济有尊严的经营，一边找各种理由随时对民营经济进行处罚甚至没收财产，所有的一切都只是为了让鱼长大然后让高层权贵官员宰杀吃肉。

只有拥护和平的政权，成为中华永久和平国的公民，你们才能安全的经营生产幸福生活，因为和平的政权是全民参与的政治，主讲的就是全部法治化，权力会完全掌控在全国人民的手里不会被权力拥有者滥用，虽然说你们可能会有一些经济损失，但是和平政权的老百姓都是富有的，都有钱消费。所以，虽然暂时是有一些损失，但是长期社会经济非常繁荣的，你们每个人都有好的发展机会。并且你们的社会地位是很高的，跟当官的一样平起平坐，和平公民里面你们也可以用经营企业或者捐款来参与评选，来实现在经济上的名留青史。

如果说那我管不了那么多，现在有利益我就赚，没利益就跑出国，让贪官权力阶层霸占不了我的资产。我告诉你你这样就天真了，首先你们把资产转移到国外，不让共产党贪官霸占的话，其他的国家肯定也会想办法在你们的资产上捞一笔甚至全部捞掉，你们没有政府背景肯定无法安全保障自己的财产。然后现在你跑不掉的，共产党中央政府都在限制你们的财产支出，一定会慢慢的让贪官阶层把你们的财富全部占为己有，共产党高层一定会打着为老百姓服务的幌子，没收

你们的全部资产。所以与其东躲西藏的被各方瓜分资产，不如一劳永逸的拥护和平政权，成为拥有安全财富、被人尊敬、拥有尊严、名留青史的企业家名人。

和平对知识分子、教育人员、媒体人员的忠告：

当你们被共产党和领袖要求对全国人民进行宣传、洗脑、歌颂、美化的时候，你就要知道你的这些歌颂美化宣传洗脑对统治阶层意味着助纣为虐，对全国人民来说意味着无限伤害，昧着自己的良心领点赏钱颠倒黑白无脑吹捧，是对于知识分子教育家媒体人员的一种侮辱，实事求是的讲真话，是作为一个知识分子教育家媒体人员的一种基本素养。当知识分子只对党政府官员进行歌颂赞扬，当教育人员只帮助党政府官员对学生进行奴役洗脑，当媒体人员只对党政府官员进行美化报道，对党政府官员假丑恶犯罪的事实遮遮掩掩甚至直接颠倒黑白美化，我们中国的教育媒体文化都将是假丑恶的存在。现在虽然你们是领钱成为了赢的一方，但是当阶级斗争开始的时候，你们知识分子、教育工作者、媒体人员肯定是会被先打倒的一批人，因为你们有思想知道分辨真相，而毛泽东习近平等人就需要老百姓是没有自己想法的，只能无脑崇拜领袖，任何其他真理都是绝对不被允许的。所以现在你们知识分子不要再歌颂赞美党政府领袖，教育工作者不要再帮党政府领袖对学生进行洗脑，媒体人员都要对党政府领袖的假丑恶进行真实的报道，否则下一个被打倒打死惩罚的就会是你们。

只有效忠和平政权，成为中华永久和平国的公民，才能够让你们安心的追求真理，知识分子追求先进的知识真理，教育工作者追求美好的思想文化，媒体从业者对任意真善美假丑恶都可以进行实事求是的报道。并且和平政权比共产党政权对你们也好 50 倍以上，和平公民也是你们可以参与评选的，让自己可以名留青史。

和平对自由职业者、开店者、小商贩、工人、农民、无业游民的忠告：

当你看到这里抓了多少贪官？那里罚款没收了多少资本的财富？这里突破了什么高科技的技术？国家实现了多大工程的基础设施建设？那里实现了多少国家 gdp 财富的增长？什么卫星上天航母下海，跟你们其实没有半毛钱关系。贪官本来就是最高领袖默认来收刮你们财产的，最高领袖只不过是用反贪污手段把搜刮你们的钱财收回囊中而已。没收罚款资本也只是打着各种名义搜刮掠夺过得比较好的老百姓财富而已。不管是抓贪官没收的钱，还是对资本进行罚款没收的钱，罚款没收的钱是花在你们身上了吗？你们被抢的钱都被毛泽东习近平等人拿了，有分给你们一分钱吗？你们的所有苦难都是共产党毛泽东习近平等人制定的政策导致，这些国家管理者各个中央高层毛泽东习近平等人霸占着那么多财富，有想过分配给你们吗？习近平贪污了近万亿人民币，挥霍了几十万亿人民币，这些国家财富资源都是我们全国人民共同所有的，毛泽东习近平本人没有创造任何价值凭什么霸占挥霍？难道你们都认为他霸占挥霍是理所当然的？毛泽东更是霸占挥霍了无数老百姓的救命粮食，导致了中国几千万人的饿死牺牲。高科技技术、基础设施建设、Gdp 的增长、卫星上天航母下海等等，都只是毛泽东习近平等人更好的奴役全国人民的工具而已。如果一个党政府领袖只为统治阶层服务，榨

取全国人民的一切利益为自己所用，只在乎毛泽东习近平自己的特权、肉欲、精神欲、荣耀与辉煌，从不在意人民生活的疾苦并且真正解决问题，那这个政权再怎么歌颂美化都只是一个土匪强盗政权，跟封建皇权是一样的，最重要的是全国人民要把权力牢牢地掌控在自己手里才是王道，把自己的命运交给任何一个人都是一定会失望的，尤其是交给毛泽东习近平这样的恶魔更是苦难的开始。

只有拥护和平的政权，成为中华永久和平国的公民，才能让你们真真正正的当家作主成为国家的主人，在和平政权你们享有全民免费社会福利、官员和政府财产公开、对官员进行罢免、赦免被审判的人、参与宪法法律的修改、参与国家财政支出、参与发动战争投票等等，在共产党政权想都不敢想的人民权力，在和平政权都可以实现，在和平政权生活比共产党政权生活好了 100 倍以上，真正做到了每个中国人都可以掌控国家的命运，主宰着自己的未来。

和平对大学中学小学读书孩子的忠告：当学校里面教你们要爱党爱领袖的

时候、当学校里面教你们进行对美国日本等国仇恨教育的时候、当学校里面教导你们要监督家长的时候，当学校里面组织你们献血捐器官的时候，不要怀疑学校里面一定不是为了你好，只是共产党中央政府官员为了巩固他们千秋万代的奢华生活，需要牺牲你们为他们所用。让你们爱党爱领袖是希望你们长大后成为他们的炮灰，对你们仇恨教育是让你们仇视美国日本等，从而忘记共产党中央政府是仇人，让你们监督自己的家长，是因为你们的家长被共产党官员压迫压榨的比较厉害，再加上一把屎一把尿的抚养你们长大受了太多苦，当你父母有抱怨有记恨的时候，共产党官员希望你们举报自己的父母继续承受压迫压榨。让你们献血捐器官是因为那些共产党政府高层官员需要你们的血液器官来延年益寿。没有你们的父母你们早就饿死了，父母就是你们的天你们的地，你们长大后要承受的所有苦难，你父母现在都帮你承受着，你现在生活很开心无忧无虑，是因为父母承担了一切苦难，只有你们长大后走入社会才知道社会的险恶。共产党毛泽东习近平等他们没有抚养照顾过你们，并且还在不断的压迫压榨你们和你们的家人亲戚等，所有的压榨剥削人民的规则都是毛泽东习近平等人制定的，你们要搞清楚，如同一个土匪头子（毛泽东习近平）带着一帮小弟（官员）对老百姓进行打家劫舍杀人放火，在老百姓受不了要反抗的时候，土匪头子（毛泽东习近平）又站出来说一切都是这个小弟（官员）的责任，然后把小弟（官员）推出来杀了，换一个小弟（官员）继续对老百姓打家劫舍杀人放火，老百姓受不了又要反抗的时候，土匪头子（毛泽东习近平）又站出来说一切都是这个小弟（官员）的责任，然后把小弟（官员）又推出来杀了，再换一个小弟（官员）继续对老百姓打家劫舍杀人放火，就这样反反复复的土匪头子（毛泽东习近平）永远在带着小弟（官员）对老百姓打家劫舍杀人放火，永远在杀小弟（官员）永远在换小弟（官员），老百姓永远在被打家劫舍被杀害，老百姓最应该杀死的就是土匪头子（毛泽东习近平），因为小弟（官员）打家劫舍老百姓的钱财女人都被土匪头子（毛泽东习近平）拿走了，杀了土匪头子（毛泽东习近平）就再也没有一帮土匪对老百姓打家劫舍杀人放火了。和平政权就是让每个老百姓真正的掌控自己的主权，国家的一切由老百姓自己说了算，不再有土匪（毛泽东习近平）。共产党毛泽东习近平等土匪头子根本就没有资格让你们对他们进行感恩，所以《天大地大不如党的恩情

大》《爹亲娘亲不如毛主席亲》是根本不存在的歪理邪说。共产党毛泽东习近平等所有的宣传，都是为他们自私自利的极致奢靡的生活而已，让你们成为牺牲奉献的牛马奴隶。

只有你们成为和平政权的公民，你们才能算是真正的幸福美好，你们的父母将会过得很开心快乐，不用再为抚养你们操心操劳，一把屎一把尿一把血一把泪了，你们也将会受到国家免费教育、国家免费抚养的待遇，并且你们在读书期间再也不用担心学校欺骗你们献血捐器官，从而让官员占有你们的血液器官？

和平对所有监狱服刑人员的忠告：当共产党的官员要求你们充当正能量发表和评论的时候，来赞美歌颂毛泽东、习近平、共产党、社会主义公有制、国家强大等等视频新闻评论内容时，然后说对你们立功进行减刑来要求你们睁着眼睛说瞎话，按照共产党官员们提供的发表内容和评论内容，或者你们自己想出发表内容和评论内容发布，你们千万不要被他们的减刑立功来为他们颠倒黑白误导人民群众。你要知道你们为什么会犯罪进到监狱，就是因为共产党这个腐朽的政权逼着我们人民走投无路时，你们选择犯罪或者是被迫犯罪或者是冤假错案导致你们进来监狱的，你们所受的苦难都是共产党高层官员导致的，不仅不应该帮这些中央高层的官员颠倒黑白来奴役我们中国人民，还应该对待这些中央高层官员同仇敌愾恨之入骨。就算给你现在减刑了，你还不是在肮脏的国家牢笼里继续挣扎，只要和平政权的中华永久和平国夺回了国家控制权，和平就会进行一次大赦天下，只要不是十恶不赦的人，可以进行统一的一次赦免来融入新的美好国家。所以不要在乎眼前的一些蝇头小利被给你们带来苦难灾难的共产党高层官员中央所利用，你只要不参与他们拿你没办法。你们完全可以等着和平政权接管国家之后被赦免。

和平对香港澳门台湾同胞的忠告：当你们这些香港澳门台湾充当共产党中央马前卒的人士，在对香港澳门台湾这些地区对共党政权进行歌功颂德，对香港澳门台湾的人民也像共产党一样对人民进行奴化教育，也就是香港澳门台湾社会慢慢走向奴隶制社会的时候，像目前的中国大陆一样。权贵官员阶层控制一切，老百姓当牛做马的为权贵阶层奉献牺牲一切，我想香港澳门台湾的老百姓一定不会答应。所以现在正在蒙在鼓里的香港澳门台湾的老百姓。不关你是官员、资本、老百姓等，你们都将会成为大陆中央权贵，具体可以参考和平上面对各个阶层的忠告，香港澳门台湾的全体人民可以对号入座。不要再对共产党中央抱有任何希望，香港澳门台湾的同胞在和平政权里面生活比在共党政权里面生活至少好20倍以上，所以你们要想真真正正的过好日子幸福日子，就一定要共同拥护和平的政权尽快接管中国，让大陆、香港、台湾、澳门所有同胞都生活在民主/廉政/法治/福利/富裕全体人民的美好国家。

如果你们不拥护和平政权，就大概率被共产党中央政府所控制，到时候香港澳门台湾的人民，官员就像大陆的官员一样是领袖掠夺人民财富资源的工具想杀就

杀，资本是中央政府借力压迫剥削人民的工具想没收就没收，人民是中央政府利用的工具，借被奴役的人民力量打倒打死官员资本知识分子等阶层。官员资本知识分子老百姓都将成为输的一方，只有共产党中央政府是赢的一方。

综上所述中国所有人民的一切苦难，都是国家最高统治者毛泽东/习近平/邓小平/江泽民/胡锦涛等个人家族的私欲贪欲所导致。具体每个最高管理者都实现了什么肉欲/精神欲/物质欲等等，可以参考《[中国共产党是在为人民服务还是在鱼肉百姓一目了然](#)》这篇文章，已经清楚描述了每个最高管理者所满足的个人家族欲望和享受。

要想我们全体中国人民各个阶层成为赢家，就必须听从和平的命令对号入座，每个人做好自己的那份事。如何打倒那个对肉欲/精神欲/物质欲贪得无厌的最高管理者，成为我们全国人民能否成为赢家的关键。首先我们要弄清楚最高管理者为什么可以打倒打死我们所有人让自己成为赢家，他所有的权力是怎么实现的。

如果最高管理者要调用武力、调用金钱、调用媒体为自己所用，武力是威慑一切官员资本媒体老百姓人民的工具，金钱是收买一切武力官员媒体人民的工具，媒体是颠倒黑白为最高管理者歌颂和洗脑武力官员人民的工具。只有最高管理者无法调用武力、无法调用金钱、无法调用媒体的时候，才能够实现中国进入和平政权的美好开始。当习近平要发表一篇或多篇给自己歌颂的文章视频时，首先肯定要直接指使正国级或者副国级的官员吩咐下去命令文化部对各个媒体进行下命令强制发表，甚至会划拨一些财政支出给媒体好处，其背后是武力的威胁和金钱的加持。当习近平要对外援助、收买人心、转移资产到家族名下等，就一定先命令正副国级官员，要财政部或税务部对习近平提出的任务划拨款项，其背后是武力的威胁、反腐威胁、金钱回扣等的加持。当习近平要发动对外战争、打击竞争对手、镇压人民群众等，就一定会先命令军事委员会对军队武警民兵下命令，命令公安部对警察下命令，命令国安部对国安警察下命令，其背后是反腐败威胁、职权任免、金钱收买的加持。

当然，让习近平无法调用行政权力、无法调用金钱，无法调用武力，无法调用媒体。也只是被动的办法，拖着也不是办法无法解决问题，习近平总会有时间找到突破口突破人员。最主要是听从和平的命令，直接拿下习近平及其同党，中国直接进入和平政权，直接对所有的国家规则进行重新整理，中国全体人民才能够真真正正的逆转未来。